

学习教育争双创氛围 凝心聚力助高质量发展

余杭区工商联注重企业家学习教育服务人才增强信心

余新研

大众创业、万众创新是聚力创新和聚焦富民结合点,为进一步鼓励创新、支持创业、增强企业发展信心,以高水平“双创”推进高质量发展,余杭区工商联紧紧围绕市委、区委部署要求,持续抓好会员企业、商会团体学习教育,思想引领和素质提升并重,统一认识、凝聚力量,营造“双创”浓厚氛围,增强企业发展信心,增强国家发展信心。



以学习研讨聚共识,增强发展信心

“减税降费中提高研发费用税前加计扣除比例,这一政策将进一步激励企业加大研发投入、增强企业科技创新动力。”浙江春风动力股份有限公司董事长赖国贵在日前区工商联2019年第一次主席会议上表示。

为引导企业在创新中发力,围绕“减税降费”政策带来的新变化,把减负实惠转化为创新驱动实际成效,4月29日,余杭区工商联举行“落实减税降费 同心共谋发展”企业家座谈会暨区工商联(总商会)2019年第一次主席、会长(扩大)会议。

此次活动也是区工商联“走进副主席(副会长)企业”系列活动之一,旨在通过对标学习优秀企业经验,鼓励、引导和促进民营企业做大、做强、做优。会前,参会人员一起参观

了“东华链条”展厅和生产车间,观看东华集团公司宣传片,董事长宣碧华亲自做公司情况介绍。

此外,为了让企业更好地了解全区经济形势,树立发展信心,会上还分别邀请了区统计局、人民银行余杭支行、区市场监管局相关负责人通报了一季度全区经济发展形势及金融发展形势,解读了“36项市场主体轻微违法违规经营行为容错免责清单”,并请与会企业家就落实“减税降费”政策谈感受、说建议、话心声。

最新的政策、务实的内容、接地气的服务,像这样的学习研讨活动不仅让与会人员有所得、有所悟,同时还增强了企业发展信心和前进动力,一直以来颇受企业好评。区工商联也瞄准这一点,积极组织开展了多次学习



会,今年以来,分别围绕“三个全域”共识、激发创新创业活力、担当履行社会责任等主题,在政府、企业、社会之间搭建桥梁、构筑平台,进一步推动民营企业和民营经济高质量发展。

以培训教育提素质,坚定理想信念

以学促干、知行合一,为推动新思想和党的十九大精神落地生根、开花结果,激发民营企业自主创新活力,今年以来,区工商联带领企业家积极参与学习培训,开展“余商学堂”企业家人才培训,努力扩大服务面,更系统、全面地搭建交流互动服务平台,坚定企业对党、对祖国信念,坚定发展信心。

4月15日—19日,以“不忘初心 牢记使命”为主题,2019年“余商学堂”企业家人才培训暨区工商联第一期非公经济人士理想信念教育班在河南林州举办,40余名执委企业家参训。通过举办各类专题讲座,开展走“创业路”、“红飘带”、“水长城”等课程教学,以“红色精神”引导企业家高举旗帜、坚持正确政治方向,以“红色教育”激发企业家发扬新时代企业家精神,促进企业家思想水平和业务能力双提升。

除此之外,区工商联还多次组织了执委

企业家外出学习考察,包括赴清华大学参加“品质杭商”创新发展研修班、赴中国人民大学参加“品质杭商”高级研修班。集中学习《人工智能与创新发展》、《国家创新战略与高质量发展》、《新经济背景下企业转型升级》《数字经济与平台战略》等课程,内容从理论到实际,既有宏观又有微观,进一步促使企业家更新观念、增长见识、提高素养。

作为工商联推动学习进企业又一形式,培训活动自开展以来,在执委企业家内部汇聚起了追梦奋斗、振兴崛起强大正能量,企业家纷纷表示意犹未尽、感受良多,并自觉围绕学习主题撰写了心得体会、开展相互交流。相信通过与名校教授学者交流,余杭区企业家们将更好更深入地学习、理解十九大报告精髓,对企业家观念、素养、能力都是一次极大提高。

推动创业创新、弘扬企业家精神,是全社会之事,需社会各界共同努力,要求各级各部



门以众志成城的合力抓好落实,形成目标同向、行动同步良好氛围。在这一过程中,余杭区工商联注重抓好企业家学习、服务企业家人才,引导企业在创新上发力、在创造上突破、在创业上作为,把学习教育成果转化为深化改革、转型发展、创新驱动实际成效,全面凝聚余杭“双创”氛围,助推余杭高质量发展持续走在全省前列。